
Søhavenyt nr. 84 
Referat fra bestyrelsesmøde i 
Grundejerforeningen Søhaven 

den 25. januar 2018 
 

 

Tilstede: Søren nr. 4. Mette nr. 28, Wagn Erik nr. 3, Poul nr. 8, Jacob nr. 20 
Referent: Mette  
 

Mødet blev afholdt hos Wagn Erik, med efterfølgende middag på Jonstrup Gl. Købmandsgård 

Siden sidst  

 

 Økonomi 

Søren fremlagde regnskab for 2017. Vi kommer ud med et underskud på omkring kr. 4.000,-, hvilket 

er noget mindre end vores budgetterede underskud på kr. 12.000,-. Alt i alt et fint regnskab. 

 

Budget for 2018 blev gennemgået og tilpasset. 

Bestyrelsen har i det foreslåede budget indregnet udgifter på kr. 10.000 til en ny fliseterrasse (så 

vores nye fine bord har et sted at bo), samt udvidelse af skuret.  

Kontingent foreslås sat til kr. 1.900 (dvs. 100 kr. mindre end foregående år). 

Budgetteret underskud for 2018 på kr. 4.000,-. 

 

 Fastelavn 

Søndag den 4. februar blev der afholdt fastelavn i Søhaven. Dagen bød på dejlig  frostvejr, samt varm 

chokolade, kaffe, hjemmebag og lækre fastelavnsboller. Fremmødet var mærket af sygdom med en 

del afbud, men 6-7 børn og 10 voksne var mødt op. 

Tak til Jacob og Anouck for et fint arrangement.   

 



 

 

   

 
Indkomne sager 

 Fjernvarmeftersyn 
Bestyrelsen ved Søren sørger for at indhente tilbud på vores 5-årlige eftersyn og inviterer hertil. 
Bestyrelsen overvejer at invitere en 'varmemand' til at fortælle lidt om varmeanlægget og 
udskiftningsmuligheder for vægtermostater og motorventiler, samt for hvad man selv kan gøre i det 
daglige, på generalforsamlingen. 
 

 Flytning af blomsterkasse 

Bestyrelsen har modtager forslag om at flytte blomsterkassen ud for nr. 25 4-6 meter længere ned af 

vejen (dvs. væk fra indkørselsvejen).  Forslaget begrundes med, at den nuværende placering 

besværliggør indgående / udgående biler, at komme forbi hinanden.  

Bestyrelsen har besluttet at flytte plantekassen til lygtepælen, og så se hvordan det går. 

 

 Hjertestarter 

Bestyrelsen har modtager forslag om at få (eller søge) om en hjertestarter i Søhaven.  

Wagn Erik har undersøgt, hvor i nærområdet der er opsat tilgængelige hjertestartere. Det viser sig, at 

der ved svømmehallen og skolen er i alt 3 hjertestartere og ved Dalsø Park 77 (børnehuset) er der 

endnu en hjertestarter. 

Bestyrelsen blev indledningsvis enige om at udsprede kendskabet til disse hjertestartere. 

Hvis der viser sig et behov for en hjertestarter i vores område, burde det måske være i den fælles 

grundejerforenings regi, og være placeret omkring Højgården. 

  

 Generalforsamling 2018 

Årets generalforsamling afholdes tirsdag den 13. marts i Lærkehavens Fælleshus (Pejsestuen). 

Særskilt indkaldelse udsendes i slutningen af februar.  

Vi mødes som sædvanligt til hyggelig fællesspisning (smørrebrød) inden generalforsamlingen.  

Jacob indkøber kringle :). 

 

 



 

 

 

 Trimning af arealer ved indkørsel til Søhaven. 

Bestyrelsen har modtaget kommentarer om at det kan være svært at se modkørende biler ved 

venstresvinget lige efter indkørslen til Søhaven. Bestyrelsen har derfor besluttet, at beplantningen 

langs muren ved nr. 1, samt bjergfyrren ved nummerskilte trimmes på forårets vedligeholdelsesdag. 

 

 Stien ved Oluf Becks allé 

Wagn Erik oplyste, at renovering af stien ved Oluf Becks allé er blevet stoppet af kommunen. 

Begrundelsen er, at rødderne fra 'dværg-poplerne' til stadighed ødelægger asfalten og den eneste 

løsning er at skære rødderne over, som vil svække træernes kraft og evne til at holde sig oprejst i 

vinden. 

Gartneren er gået i tænkeboks (og her kan man så passende krydse fingre for at kommunen endelig 

beslutter at komme poplerne til livs), og er blevet bedt om at komme med et forslag som oplæg til 

budgetforhandlinger 2019. 

 

 Værløse Varmeværk 

På den ordinære generalforsamling (25/1-18) var der ikke nok fremmøde til endelig vedtagelse af 

nogle tidsvarende vedtægtsændringer, så det er nødvendigt med ekstra ordinær generalforsamling, 

som afholdes mandag d. 19. februar 2018 i Satellitten. 

 

Næste møde: Besluttes efter generalforsamlingen. 

 

 


